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[Skriv här] 

Protokoll fört vid årsmöte den 20250314 
 
Plats:   Arenahallen konferensrum ”Utsikten” 
Deltagare:  65 personer 
 
 

1. Mötets öppnande 
Ordförande Gert Forsberg hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat 

 
2. Anteckning av närvarande och upprättande av röstlängd 

Beslutades att vid behov använda anmälningslistan som röstlängd 
 

3. Val av ordförande, sekreterare och justerare tillika rösträknare 
för mötet 
Till ordförande för mötet valdes Anders Svensson och till sekreterare  
Raija Glatz. Till justerare och tillika rösträknare valdes Christer Johansson och Åke Jansson 

 
4. Fråga om mötet blivit stadgeenligt kallat 

Svaret på frågan blev ja. 
 

5. Fastställande av dagordning 
Föreslagen dagordning godkändes  

 
6. Framläggande av verksamhetsberättelse samt resultat-och balansräkning för föregående 

verksamhetsår 
Ovanstående handlingar hade funnits på hemsidan och presenterades  
dessutom på duk 

 
7. Framläggande av revisionsberättelsen för föregående  

verksamhetsår 
Revisor Örjan Jelgert föredrog revisionsberättelsen 

 
8. Fastställande av resultat och balansräkning för föregående verksamhetsår 

Resultat- och balansräkning fastställdes 
 

9. Disposition av resultatet enligt fastställd balansräkning för föregående verksamhetsår 
Årsmötet beslutade att årets resultat förs i ny räkning enligt styrelsens 
förslag 

 
10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för föregående verksamhetsår 

Årsmötet gick på revisorns förslag och beviljade styrelsen ansvarsfrihet 
för verksamhetsåret 2024 

 
11. Behandling av förslag från styrelsen 

Inga förslag förelåg 
 
12. Behandling av inkomna motioner 

Inga motioner hade inkommit till årsmötet 
 
13. Beslut om avgift till föreningen för nästkommande verksamhetsår 

Årsmötet beslutade om oförändrad föreningsavgift (60 kr). 
 
 

14. Beslut om arvoden 
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Inga förslag om arvoden till styrelsen förelåg. Beslutades att som  
tidigare skall ersättning för faktiska kostnader gälla. 

 
15. Behandling av verksamhetsplan och budget 

Gert Forsberg informerade om att justeringar kommer att komma på budget och  
verksamhetsplan. 

 
16. Fastställande av antal ledamöter i styrelsen 

Årsmötet beslutade att styrelsen skall bestå av ordförande plus 8  
ledamöter. 2 nya ledamoter presenterade sig. 

 
17. Val av ordförande i styrelsen 

Till ordförande på ett år valdes Gert Forsberg. 
 

18. Val av övriga ledamöter i styrelsen 
Till styrelseledamöter på två år Leif Ohlsson, Magnus Björk och Heidi Carlsson och 
Kvarstår 1 år Mona Östlund, Raja Glatz och Annika Karlsson, nyval Johan Persson och  
Ulrika Böninger Siderud på två år. 
Thomas Gustafsson kvarstår som adjungerad kontaktperson 

 
19. Eventuella fyllnadsval 

Inga förslag 
 

20. Val av revisor och ersättare 
Till revisor på ett år omvaldes Örjan Jelgert och till revisorssuppleant 
på ett år valdes Anders Svensson. 

 
21. Val av valberedning 

Mötet utser Gustav Eriksson och Ulla Eriksson som valberedning. 
 

22.  Information och diskussion i aktuella frågor. 
Inga aktuella frågor. 
 

23.  Övriga frågor 
Inga övriga frågor. 
 

24.  Mötet avslutades 
Anders svensson tackade alla och mötet avslutades. Ulf Edvardsson uppvaktades med 
blommor för gediget arbete i föreningen. 
 
Före årsmötet hade vi besök av Mikael Lindström och Fredrik Andersson från 
Samhällsbyggnadsförvaltningen som informerade om nya sopsorteringen som ska börja 
införas 1 september i Lindesberg . Olika färger på plastpåsar beroende på vad som finns i 
dom. Ett 240 l tunna till samtliga påsar. Beräknat vara klart till semestrarna 2026. 
 
Vid Protokollet 
 
Raija Glatz 
 
Justeras 
 
Åke Jansson                                                            Christer Johansson 


